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12.000 θεατών, στο οποίο θα μπει τη νέα 
σεζόν η ομάδα του Μονάχου.
Ο νυν τεχνικός της Μπάγερν Μονάχου, 
ο Ιταλός Αντρέα Τρινκιέρι, ο οποίος δι-
ετέλεσε και Ομοσπονδιακός της εθνικής 
Ελλάδας στο παρελθόν βρίσκεται σε προ-
χωρημένες συζητήσεις με τη διοίκηση της 
Βίρτους Μπολόνια. Όλα δείχνουν πως ο 
Τρινκιέρι θα επιστρέψει στην πατρίδα του, 
την Ιταλία για ν’ αναλάβει την ομάδα της 
Μπολόνια. Κι αυτό... γιατί ο Ιταλός προπο-
νητής της Βίρτους, Σέρτζιο Σκαριόλο... θα 
αναλάβει την τεχνική ηγεσία της Ρεάλ Μα-

Α
νάμεσα στην Αναντολού Εφές και 
την Μπάγερν Μονάχου ήταν ο 
Πάμπλο Λάσο και τελικά είπε το 
«ναι» στους Βαυαρούς. Ο πρώην 

προπονητής της Ρεάλ Μαδρίτης, ήθελε να 
επιστρέψει στους πάγκους, μετά το σοβα-
ρό πρόβλημα καρδιάς που αντιμετώπισε 
πέρυσι και το οποίο είχε ως αποτέλεσμα 
να του πει «αντίο» η «βασίλισσα» μετά από 
συνεργασία επί 11 σεζόν (2011-22). Το 
όνομα του Λάσο είχε ακουστεί και για τον 
Παναθηναϊκό πριν συμφωνήσουν τελικά 
οι «πράσινοι» με τον τεχνικό της «back to 
back» πρωταθλήτριας Ευρώπης, Αναντο-
λού Εφές. Από τη στιμή που ο 55χρονος 
Πάμπλο Λάσο προτίμησε το Μόναχο από 
την Κωνσταντινούπολη, ερωτηματικό πα-
ραμένει ποιος θα διαδεχτεί τον Εργκίν Ατα-
μάν, στην Εφές. Το σίγουρο είναι πως ο 
Λάσο έλαβε διαβεβαιώσεις από τη διοίκηση 
της Μπάγερν για ένα αξιόμαχο σύνολο με 
προοπτική να πρωταγωνιστήσει τα επόμενα 
χρόνια, ενώ σημαντικό ρόλο στην απόφα-
σή του να επιλέξει την Μπάγερν έπαιξε και 
η νέα έδρα, το SAP Garden, χωρητικότητας 
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δρίτης. Ο Σκαριόλο συζήτησε με τον πρό-
εδρο της ισπανικής ομοσπονδίας μπάσκετ, 
Χόρχε Γκαρμπαχόσα, καθώς ο πρώτος δι-
ατελεί Ομοσπονδιακός προπονητής της 
εθνικής Ισπανίας. Ο Γκαρμπαχόσα εξήγησε 
στον Σκαριόλο πως θα ήταν σημαντικό να 
ζει και να εργάζεται ο Ιταλός στην Ισπανία, 
ώστε να είναι διαθέσιμος ανά πάσα στιγμή 
στην εθνική Ισπανίας και παγκόσμια πρω-
ταθλήτρια. H τεχνική ηγεσία της Ρεάλ είναι 
η ιδανική περίπτωση και μετά το τέλος της 
σεζόν ο Σκαριόλο θα διαδεχτεί τον Τσους 
Ματέο.

Στην Μπάγερν ο Λάσο, στη Βίρτους Μπολόνια 
ο Τρινκιέρι, στη Ρεάλ Μαδρίτης ο Σκαριόλο

Ζήσης: «Σημαντικό που θα παίξουμε όλα τα ματς στη Μανίλα»

«Νομίζω οι κληρώσεις γίνονται για να 
γίνονται. Πλησιάζουμε, παρότι είμαστε 
σε πλήρη αγωνιστική δραστηριότητα, σε 
αυτό το μεγάλο γεγονός. Απέχουμε πε-
ρίπου τρεις μήνες από την έναρξη της 
προετοιμασίας και τέσσερις από το τουρ-
νουά. Πιστεύουμε στους προπονητές 
μας, στον κόουτς Ιτούδη, στους παίκτες 
μας και θέλουμε να είναι όλοι υγιείς για 
να εκπροσωπήσουμε επάξια τη χώρα μας 
και να κάνουμε περήφανους όλους τους 
Έλληνες. Το έχω ζήσει και σαν παίκτης, 
μπορείς να κρίνεις μια κλήρωση ευνο-
ϊκή ή όχι, αλλά σημασία έχει πώς θα 
παρουσιαστείς εσύ. Θεωρώ σημαντικό 
για μας ότι δεν θα έχουμε έξτρα μετακί-
νηση και θα παίξουμε όλα τα παιχνίδια 
μας στη Μανίλα. Υπάρχει η ιδιαιτερότη-
τα ότι θα δώσουμε και ένα φιλικό με τις 
ΗΠΑ στο Άμπου Ντάμπι πριν τα τελικά. 

Ο 
τζένεραλ μάνατζερ της εθνικής 
ανδρών Νίκος Ζήσης, ήταν πα-
ρόντας στην κλήρωση του Πα-
γκοσμίου Κυπέλλο 2023, στις 

Φιλιππίνες, με την κληρωτίδα να βγάζει 
αντιπάλους της Ελλάδα τις ΗΠΑ, Ιορδα-
νία και Νέα Ζηλανδία, στον 3ο όμιλο. Το 
θετικό, κάτι στο οποίο στάθηκε ο Νίκος 
Ζήσης, είναι πως η εθνική κληρώθηκε σε 
όμιλο οι αγώνες του οποίου στην πρώ-
τη φάση διεξάγονται στη Μανίλα, εκεί 
που θα διεξαχθούν όλοι οι αγώνες από 
τη φάση των «16» έως και τον τελικό. Θα 
ήταν πιο δύσκολο δηλαδή για τους Έλλη-
νες διεθνείς αν θα έπρεπε να ταξιδέψουν 
στη Μανίλα από την Ιαπωνία ή την Ινδο-
νησία. 
Συγκεκριμένα, ο Νίκος Ζήσης δήλωσε για 
την κλήρωση του Παγκοσμίου Κυπέλλου:
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λά μπορούν να συμβούν. Το πιο σημα-
ντικό είναι να είμαστε όλοι μαζί, υγιείς 
και ενωμένοι. Έχουμε κάνει ένα ξεκίνη-
μα από πέρσι και θεωρώ ότι μπορούμε 
να κάνουμε τους Έλληνες υπερήφανους. 
Πρώτη μας αίσθηση είναι πως θα είμα-
στε όλοι μαζί. Η σεζόν του Γιάννη (σ.σ. 
Αντετοκούνμπο) στο ΝΒΑ τελείωσε, αλλά 
έχουμε και άλλους παίκτες πολύ υψη-
λής ποιότητας που ακόμη αγωνίζονται. 
Έχουμε καιρό μπροστά μας, πάνω από 
όλα να υπάρχει υγεία. Η συνάντηση με 
τον Γιάννη Αντετοκούνμπο έγινε πριν 
περίπου δύο μήνες, δεν έχουμε μιλήσει 
ακόμη μαζί του μετά τον αποκλεισμό των 
Μπακς, αλλά πιστεύουμε πως θα είναι 
μαζί μας. Αρχικά υπάρχει αίσθηση πως 
θα είναι όλοι μαζί μας και αυτό είναι το 
πιο σημαντικό».

Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων
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Μόνο ένα τηλεφώνημα 
κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!

Urban Automotive Services

ΜΟΒΙLE MECHANIC BILL BINIOS
0404033255

Έρχεται όπου τον θέλετε 
                 για να επισκευάσει το αυτοκίνητο σας


